

太钢东山矿 开展劳动竞赛鼓干劲冲刺全年目标

本报讯(通讯员 高爱忠)进入四季度以来,东山矿切实履行“追求卓越、跑赢大盘、超越自我、全球引领”理念,以“提高技能、再鼓干劲、凝聚力量、完成目标”为主要内容,展开了全矿范围的生产劳动竞赛,全面提速大干步伐,跑好“最后九十天”,向全年商业计划目标发起冲刺。

今年前三个季度,东山矿各项经营指标较同比往年有较大幅度增长,但距离全年目标还有不小差距,随着太原市秋冬季大气污染综合治理工作深入推进,各种不确定因素将严重影响企业的生产经营,为确保全年生产目标的完成,该矿开展了此次劳动竞赛活动。

本着“公平、公正、公开、自愿”的原则,该矿成立了党委书记、矿长担任组长的劳动竞赛组织机构,明确各层级职责分工,下发《东山矿2021年四季度全员岗位生产劳动竞赛管理办法》,层层分解劳动竞赛指标,从劳动效率、产能、成本、设备运转率、安全环保等各个环节制定针对性和操作性强的实施方案,并充分利用内网、宣传栏、动员会等平台大力宣传,积极营造“心往一处想,劲往一处使”

的良好氛围。

在此次劳动竞赛活动中,该矿坚持“四个结合”,充分发挥竞赛的杠杆作用,全力激发职工的内生动力和创造力。一是劳动竞赛与党史学习教育相结合。将此次劳动竞赛作为党史学习教育的重要载体,在劳动竞赛中弘扬红色精神,传承红色基因,牢牢把握引领企业发展的政治方向,始终保持勇于担当、干事创业的奋斗热情。二是突出目标导向、问题导向和结果导向,将党建双百评价考核机制与劳动竞赛紧密结合,加大奖励力度,既比增长率,也比贡献率,奖励发放做到不折不扣、及时到位,把广大职工智慧和力量真正凝聚到企业生产经营上来。三是劳动竞赛与职工技能提升相结合,通过以赛促学,以赛促做,激励职工立足岗位,学习新知识、掌握新技能、练就新本领,成长成才,不断提升企业的竞争软实力。四是劳动竞赛与践行新时代李双良精神相结合,该矿党委要求领导干部带头树立正确的义利观、苦乐观和人生观,以奉献为荣、视奋斗为乐,不计较名利得失,以身作则,用行动带动全体职工以决战决胜的劲头勇担责任、逆势而上,争创一流工作业绩。



太钢营销中心运营一党支部组织全体党员开展学习活动,大家表示,要紧密联系实际,在增强实效上下功夫,脚踏实地推进各项工作,用营销新业绩来检验学习贯彻实效,助力太钢在高质量发展道路上不断前行。李姚兵 摄 张美仙 文

太钢电气公司扎实做好“青年大学习”活动

本报讯(通讯员 王晓红)为进一步引导广大团员青年、青年在新的历史条件下,发奋有为、开拓进取,充分发挥他们在企业转型发展中的有力助手和后备军作用。

太钢电气公司团总支以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,狠抓教育培训,按照

集团公司团委的工作部署,积极参与“青年大学习”活动,构建“导学、比学、督学”三位一体的学习体系。由团支部委员带头学、督促学,团员青年们鼓足干劲争先进,切实增强广大团员、青年“道路自信、理论自信、制度自信、文化自信”意识,在学思践悟中放飞青春

梦想、实现个人价值。今年以来,电气团员青年参加“青年大学习”十二季,掀起了学习理论比学赶超的新热潮。

通过参与“青年大学习”活动和对青年、团员的教育培训,广大团员、青年进一步认清自己的责任和使命,激发了他们的青春激情与梦想。

重要论述

1981年11月19日

邓小平在会见罗马尼亚政府第一副总理丁卡时指出:现在我们农村的情况最好。农业政策的见效,主要是把权力下放,使生产队有自主权。这几年并没有增加机器,也没有增加投资,但政策对头,农民收入确实成倍增加。农业生产实行因地制宜,尊重科学,同样是一块土地,收入就会增加三倍甚至四倍。工业方面,根据农村的经验,我们也在逐步扩大企业的自主权,把国家、集体、个人的利益结合起来,加强生产责任制。这个问题比较复杂,特别是工业管理体制不好,人也太多。现在我们考虑照顾人民生活水平的提高,既要考虑到国民经济的增长率与人民生活水平提高相适应,也要考虑到长远发展的利益,为以后打下更好的基础。

1993年11月19日

江泽民在美国西雅图出席亚太经济合作组织第一次领导人非正式会议期间同美国总统克林顿举行正式会晤时提出,要尊重世界多样性。他指出:我们这个地球上有一百多个民族、二百多个国家和地区,所处的自然环境不同,社会发展经历各异,形成了多种多样的生活方式、价值观念、宗教信仰和文化传统。各国人民根据各自

国情,选择符合本国实际情况的社会制度和发展模式,制定行之有效的法律和政策,是合情合理的,应该受到尊重。世界这样丰富多彩,是件好事,并不是坏事。各国和各种文化也应该可以相互交流、学习借鉴、取长补短,共享人类文明的成果。世界多样性是客观存在,应该正视它、适应它。这就要求各国互相尊重,互不干涉内政,平等相待,求同存异,和平共处,发展合作。

1997年11月19日

江泽民在全国金融工作会议上的讲话中强调,要保证金融安全、高效、稳健运行。他指出:金融在现代经济中具有极其重要的地位和作用。进一步做好金融工作,保证金融安全、高效、稳健运行,是国民经济持续快速健康发展的基本条件。通观全局,进一步深化金融改革和整顿金融秩序、防范和化解金融风险,是当前和今后一个时期搞好改革、发展、稳定的关键。按照建立社会主义市场经济体制的要求,加快和深化金融改革,切实把银行办成真正的银行;切实加强金融法制建设,依法规范和维护社会主义市场经济的金融秩序;积极推进两个根本性转变,为金融良性循环创造良好的经济环境。十二月六日,中共中央、国务院发出《关于深化金融改革,整顿金融秩序,防范金融风险的通知》。这篇讲话的主要部分以《深化金融改革,防范金融

风险》为题,收入《江泽民文选》第二卷。

2014年11月19日

首届世界互联网大会在浙江乌镇开幕。习近平向大会致贺词祝贺会议召开。他在贺词中指出,当今时代,以信息技术为核心的新一轮科技革命正在孕育兴起,互联网日益成为创新驱动发展的先导力量,深刻改变着人们的生产生活,有力推动着社会发展。互联网真正让世界变成了地球村,让国际社会越来越成为你中有我、我中有你的命运共同体。同时,互联网发展对国家主权、安全、发展利益提出了新的挑战,迫切需要国际社会认真应对、谋求共治、实现共赢。

他强调,中国正在积极推进网络建设,让互联网发展成果惠及13亿中国人民。中国愿意同世界各国携手努力,本着相互尊重、相互信任的原则,深化国际合作,尊重网络主权,维护网络安全,共同构建和平、安全、开放、合作的网络空间,建立多边、民主、透明的国际互联网治理体系。

他表示,本届世界互联网大会以“互联互通共享共治”为主题,回应了国际社会对网络空间面临重大问题的共同关注。希望与会嘉宾集思广益、凝聚共识、贡献创见,推动互联网更好造福人类。

2020年11月19日

习近平在亚太经合组织

工商领导人对话会上发表主旨演讲,强调世界是不可分割的命运共同体,要全面深化抗疫国际合作,推动世界经济复苏。中国积极构建新发展格局,坚持对外开放,同世界各国实现互利共赢,共创亚太和世界更加美好的未来。

他指出,新冠肺炎疫情再次说明,人类命运休戚与共,各国利益紧密相连,世界是不可分割的命运共同体。各国要守望相助、同舟共济,弘扬伙伴精神,密切政策沟通和协调,全面深化抗疫国际合作,坚持建设开放型世界经济,争取尽早战胜疫情,努力实现世界经济强劲、可持续、平衡、包容增长。

他强调,中国经济发展稳中向好、长期向好的基本面没有变。我们将科学把握新发展阶段,坚定贯彻新发展理念,积极构建新发展格局。第一,我们将扭住扩大内需战略基点,畅通国民经济循环。继续深化供给侧结构性改革,形成需求牵引供给、供给创造需求的更高水平动态平衡。第二,我们将大力推动科技创新,打造经济发展新动能。推

进创新驱动发展战略,不断提升产业链水平。第三,我们将持续深化改革,充分激发市场活力。拿出更大勇气、更多举措破除深层次体制机制障碍,推进国家治理体系和治理能力现代化。

党史回眸

2014年

11月19日-21日 首届世界互联网大会在浙江乌镇举行。会议确定乌镇为世界互联网大会永久会址。2015年12月16日,习近平在第二届世界互联网大会开幕式上发表主旨演讲,强调网络空间是人类共同的活动空间,呼吁共同构建网络空间命运共同体。

2017年

11月19日 国务院作出《关于废止〈中华人民共和国营业税暂行条例〉和修改〈中华人民共和国增值税暂行条例〉的决定》。营业税改征增值税改革全面完成。

来源:中央党史和文献研究院网站

